

Isaszegi Humánszolgáltató Központ
2117 Isaszeg, Móricz Zsigmond u. 16.
Gondozási és idősellátó csoport: 06/28 494 042
Család- és gyermekjóléti szolgálat: 06/ 28 362 531
Tanyagondnoki szolgálat: 06/70 504 8314
Aprók Falva Bölcsőde: 06/28 495 490
hivatali kapu: IHSZK 558579943
e-mail: csaladsegito@isaszeg.hu



Jelentkezni: Isaszegi Humánszolgáltató Központ telefonszámán, 0628/362 531

Drámajáték 9-14 éves gyerekeknek!

Időpont: havonta 2 alkalommal szombatonként 10-00-12.00-ig

Helyszín: Isaszegi Humánszolgáltató Központ

A program díja: INGYENES

A program vezetői: Milák Melinda és Sereglei András színész-drámatanárok

Gyerekeknek:

Ha szeretnél egy jó közösséghez tartozni,
ha szeretnéd elengedni az iskola okozta stresszt,
ha szeretnél új barátokat szereni,
ha szeretsz játszani,
ha szereted megosztani a gondolataidat másokkal,
ha érdekel a színjátszás,
ha szeretsz történeteket mesélni,
akkor várunk téged a programra!

Szülőknek:

A személyiség formálásához, saját magunk és a minket körülvevő világ megismeréséhez, önismeretünk, önértékelésünk növeléséhez, a kommunikációs és koncentrációs készség fejlesztéséhez, a társas kapcsolataink megvizsgáláshoz a drámapedagógia eszköztára remek segítség lehet minden kiskamasznak. Azoknak is, akik szeretnek szereplni, de azok számára is, akik inkább visszahúzódó, gátlásosabb fiatalok. a történetmesélés, a szerepjátékok, a támogató közösséghez tartozás, az egyénre való odafigyelés és képességfejlesztés nagyban segíti a kiskamaszok beilleszkedési problémáit, bátrabb kommunikációt és magabiztosságot eredményez.

A programon a drámapedagógia eszköztárát és színházi formanyelvet alkalmazunk.

Az alkalmanként 2 órás program a drámapedagógia és a színház eszköztárát alkalmazza! Milák Melinda és Sereglei András 22-25 éves szakmai tapasztalattal rendelkező színész-drámatanárok. Jelenleg is az ország legnagyobb résztvevő színházi társulatának a tagjai. Évente több száz gyerekkel, fiatallal és felnőttel dolgoznak együtt. Résztvevői színházi előadásokban játszanak, ahol a néző résztvevő is egyben. Színjátszó-csoport vezetői, táborvezetői, felnőttképzési múlttal rendelkeznek.